

中影2025年暑期档佳作云集 二十余部力作打造多元光影盛宴



蝉鸣渐起,盛夏时节,作为全年周期最长的电影档期,暑期档备受电影业界及全国观众瞩目。今年恰逢中国电影诞生120周年,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,在这个具有特殊纪念意义的时刻,作为中国电影的“国家队”,中影始终坚持以人民为中心的创作导向,携二十余部优质影片重磅登陆暑期档。

这批影片题材多元、风格各异,既有铭刻民族记忆的战争故事,又有扣人心弦的悬疑佳作;既有令人捧腹的喜剧力作,又有想象瑰丽的动画新篇,共同为不同年龄层、不同内容偏好的观众提供丰富多彩的观影选择,为暑期电影市场注入蓬勃生机。

◎ 主投力作亮点纷呈 多题材优质内容覆盖全年龄层观众

在众多作品中,中影主投的三部电影各具特色,兼顾全年龄观影需求,通过差异化的题材类型,助力暑期电影多元化发展。将于8月2日上映的《南京照相馆》由2023年暑期档票房冠军《孤注一掷》导演申奥执导,刘昊然、王传君、高叶等优秀演员联袂出演。作为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯

战争胜利80周年的力作,影片取材于震撼人心的真实历史,直击南京大屠杀期间最黑暗的岁月,呈现了一群在照相馆中避难的普通百姓,秘密运送记录日军暴行关键罪证照片的故事。该片延续了中影在重大历史题材创作上的深厚积淀,用细腻的镜头语言书写抗战中坚韧不拔的人民群像,让观众感受

历史的温度。8月9日登陆银幕的中美合拍影片《猫和老鼠:星盘奇缘》,作为《猫和老鼠》首部3D动画,是中影引进国际经典IP合作的新探索,影片在保留原版幽默精髓的基础上,加入东方文化元素,讲述汤姆和杰瑞穿越时空到古代东方金城的奇幻冒险。

动画电影《非人哉:限时玩家》作为《非人哉》IP十周年的重磅之作,将传统神话元素与现代都市背景巧妙融合。影片讲述打工狐九月与神仙同伴误入游戏世界的爆笑历险,通过“非典型”神仙的冒险故事,为年轻观众打造既熟悉又新奇的幻想世界。

◎ 携手行业激活市场 各类型中外佳作谱写光影新篇

中影携手业内顶尖团队,共同打造了类型丰富、风格多样的暑期档影片组合,全方位展现中国故事的丰富内涵与时代价值。正在热映的《酱园弄:悬案》改编自民国屠夫案,展现了旧时代女性的挣扎与觉醒;而7月将迎来多部风格迥异的佳作,悬疑犯罪电影《恶意》通过一起费解的杀人案,引出层层反转的精彩剧情;喜剧电影《无名之辈:否极泰来》延续系列诙谐风格,以一场阴差阳错的绑架

案勾勒出市井小人物的荒诞人生;动画电影《聊斋:兰若寺》改编自经典聊斋故事,通过六个不同的奇幻故事构建起独有的东方世界;姜文最新作品《你行!你上!》则聚焦一对“钢琴父子”闯关历险“取经弹琴”的成长故事。

8月档期更是精彩纷呈。动画电影《浪浪山小妖怪》以独特的东方画风,讲述无名小妖组队取经的励志冒险故事;展现东海渔民国际救援的《东极岛》通过战争海难的极限

营救,书写了中国人民伟大的抗战精神和国际人道主义精神;奇幻喜剧《奇遇》通过一场灵魂互换的奇妙际遇,在反差笑料中演绎人生酸甜。

同时,中影还在暑期档推出多部海外佳作,既有《F1:狂飙飞车》《侏罗纪世界:重生》这类好莱坞硬核视效巨制,也有绚丽歌舞奇幻佳作《更好的我》;既有法国动画电影《小王子》这样治愈心灵的银幕寓言,亦有卓别林经典默片《淘金记》这类跨越百年的喜剧瑰宝……不

同国别、多元类型的光影杰作在此集结,会以蓬勃的艺术张力为影迷献上沉浸式视觉盛宴。

当下,中影在中国电影的供给侧改革中发挥引领作用,在暑期档市场持续深耕,坚持守正与创新并重,联合优质创作力量,推出不同题材样式、风格类型精品佳作,有效促进暑期电影市场发展,在惠及民生、拉动消费的同时,为产业注入持久活力,推动中国电影健康、繁荣、高质量发展。



解锁恶女新进度 《花漾少女杀人事件》新预告



本报讯 近日,电影《花漾少女杀人事件》发布“杀人现场”预告及“三人关系”海报,揭开冰场命案的序幕。

海报中背对而立的母女仍为杀人事件铺下悬念,这场命案里没有无辜的人。首支预告以“带感”强势闯入暑期档“想看”系列,新预告沿袭“爽感”,少女与少女、少女与妈妈的矛盾关系开门见山,令人好奇。首支预告发布后,片中张子

枫、马伊琍飙戏让病态的母女关系入木三分,张子枫、马伊琍的母女关系讨论也在全网扩散。影片中高压的家庭关系让很多观众产生共鸣,孩子开始尝试借助影片内容向家长传递心声,家长也开始反思,新的亲子关系在沟通中悄悄发生改变,影片创作的现实意义在这一刻形成闭环。

该片由北京光线影业有限公司出品,周璇豪执导,陈正道监制,张子枫领衔主演,丁湘源主演,马伊琍特别领衔主演,将于7月18日全国上映。

(杜思梦)

中国首映 《名侦探柯南:独眼的残像》

十场分会场。现场,近藤秀峰、吉田刚志、冈田悠平三位制片人到场互动,这也是《名侦探柯南》剧场版时隔6年主创首度来华宣传。面对中国影迷的热情,三位主创以中文问候致敬,解读创作幕后。吉田刚志面对中国粉丝更是展现了极大的热情,上台时绕场一周,与众多粉丝击掌互动。有粉丝代表向主创们赠送四大名著典籍,致敬M28中广受喜爱的“中国通”角色诸伏高明。近藤秀峰感动回应:“我非常喜欢《三国演义》!”并表示在日本有两套日文版的《三国演义》,时时翻阅。主创们更现场用毛笔挥毫写下“爱在此柯”中文书法卷轴,表达了对中国观众的诚意。

本报讯 近日登陆中国内地的《名侦探柯南》剧场版系列第28部《名侦探柯南:独眼的残像》首周末斩获1.53亿票房成绩,登顶内地电影市场周榜。

6月24日晚,该片在上海举办中国首映礼。首次实现上海、北京双城实时联动,并同步连线全国近五

高山南(柯南声优)、小山力也(毛利小五郎声优)、山崎和佳奈(毛利兰声优)通过特别视频ID隔空送祝福,导演重原克也则亲绘中文签名“这个夏天,来电影院相见吧”,画面上身着中国元素服饰的柯南、小兰、小五郎、诸伏高明引发全场高潮。

影片已于6月27日全国上映。

(杜思梦)



《超人》发布中国独家海报预告

本报讯 由好莱坞传奇导演詹姆斯·古恩执导的2025年暑期档大片《超人》,近日发布中国独家预告片及复古群像海报,曝光前所未见的超燃战斗场面;凶猛巨型怪兽肆虐大都会、超人与敌方缠斗,卢瑟操控局势誓要毁灭超人,更有超狗小氪拆家后被超人教育等情节连环轰炸。

导演詹姆斯·古恩不仅延续了自身色彩明亮的漫画风美学,还成功将其在《银河护卫队》“三部曲”中广受好评的娱乐性与群像刻画融入到了《超人》中。而北极冰原上的孤独堡垒奇观、大都会激战巨型怪兽的毁灭级场面,呈现出压倒性的视觉冲击。作为2025年暑期全球最受期待的超级娱乐大片,《超人》不再是一部关于“神”的电影,而是关于一个善良男孩如何选择成为“人”的全新故事。

影片由纳兄弟影片公司出品,将于7月11日同步北美登陆中国内地影院。

(杜思梦)

